

157 / 10/89

09.10.89 № 01-01/89-4

+

Ц К К П С С

На № 15555 от 28.07.89

Министерство финансов СССР представляет справку о ходе выполнения мероприятий, согласованных с забастовочным комитетом Кузбасса.

Приложение: на 3 листах.

Одновременно возвращаются выписки из протоколов (№ 15555 от 28.07.89).

Заместитель Министра
финансов СССР

В.Г.Пансков
заместитель Директора Департамента
финансов СССР

03

СПРАВКА

о выполнении мероприятий, согласованных Комиссией ЦК КПСС, Советом Министров СССР и ВЦСПС с забастовочным комитетом Кузбасса

| № : шп : | | Ход выполнения |
|-------------|--|----------------|
| I : | | 3 |

1. п.18. Установить с 1 августа 1989 года всем трудящимся предприятий, учреждений и организаций Кемеровской области единый районный коэффициент к заработной плате в размере 1,3.

Госплану СССР, Минфину СССР и Совету Министров РСФСР выделить для осуществления этого мероприятия необходимые средства. Поручить Госкомтруду СССР при разработке концепции по упорядочению выплаты районных коэффициентов рассмотреть требование регионального забастовочного комитета Кузбасса о дальнейшем повышении размера районного коэффициента для трудящихся Кемеровской области, особенно вопрос о снятии ограничения размера заработной платы, на которую начисляется районный коэффициент и представить соответствующие предложения в Совет Министров СССР и Верховный Совет СССР в октябре 1989 года

(Протокол от 17-18 июля 1989 г., г.Прокопьевск)

2. п.13. Минфину СССР (т.Павлов) с участием заинтересованных организаций рассмотреть вопрос об установлении единой государственной оптовой цены на драгоценные металлы в концентратах, добываемые на Салайрском ГОКе

Срок - сентябрь 1989 года

(Протокол от 30 июля 1989 года, г.Гурьевск)

Принято постановление Совета Министров СССР и ВЦСПС от 01.03.89 № 001 "О районных коэффициентах к заработной плате рабочих и служащих предприятий, организаций и учреждений, расположенных в Кемеровской области и на территории городов Боркуты и Инты". Указанным постановлением на территории Кемеровской области установлен единый коэффициент 1,30.

Минфином СССР дополнительно изыскано на эти цели 287 млн. рублей

25.03.89 Минфином СССР совместно с Госкомцен СССР Госпланом СССР предложения об изменении расчетных цен на драгоценные металлы направлены в Совет Министров СССР

156

1 : : 3

3. п.7. Минюсту СССР (т.Иковлев), Минфину СССР (т.Павлов) совместно с ВЦСПС (т.Шалаев) в течение месяца рассмотреть вопрос об обмене частного жилья на государственные квартиры и при необходимости внести предложение в Верховный Совет СССР
(Протокол от 22 июля 1989 г., г.Прокопьевск)

Вопрос об обмене частного жилья на государственные квартиры нашел отражение в проекте Закона СССР "О расширении прав граждан по передаче занимаемых ими жилых помещений другим лицам", который 23.03.89 Минюстом СССР совместно с Минфином СССР направлен в Верховный Совет СССР (№ 1530-К-1)

4. п.11. Минфину СССР (т.Павлов) и Сбербанку СССР (т.Бурков) решить вопрос о выделении дополнительных лимитов Кемеровской области для выдачи ссуд на строительство индивидуального жилья и садовых домиков. Областному Сбербанку незамедлительно выдать для города Прокопьевска в 1989 году 7 млн.рублей, в 1990 году - 9 млн.рублей
(Протокол от 22 июля 1989 г., г.Прокопьевск)

По сообщению Сбербанка СССР (т.Нахманович и.и.) на III квартал т.г. Кемеровской области выделен лимит на строительство в сумме 40 млн.рублей, в т.ч. для г.Прокопьевска 7 млн.руб., на 1990г. будет учтено при формировании плана на 1990 г.

5. п.5. Совету Министров СССР (т.Боронин) с участием Госплана СССР, Минфина СССР и Министерства металлургии СССР рассмотреть возможность оказания экономической помощи металлургическим предприятиям города Новокузнецка для введения доплаты за ночные и вечерние смены
(Протокол от 22 июля 1989 г., г.Новокузнецк-металлургия)

20.07.89г.(№ 1741-993/3) Минметаллургии СССР сообщило в Совет Министров СССР об изыскании дополнительных внутрихозяйственных средств для повышения оплаты за работу в ночные и вечерние смены на предприятиях Министерства, в т.ч. находящихся в Кемеровской области, в сумме 353 млн.рублей, т.е. в размере потребности (Ш1-19848 от 03.08.89)

Срок - август 1989 года

1 :

3

6. п.12. Поручить Госкомтруду СССР (т.Щербаков), Минфину СССР (т.Павлов), ВЦСПС (т.Жадаев) при подготовке Закона СССР по районному регулированию заработной платы учесть предложения о начислении районного коэффициента на пенсии, стипендии и другие виды доплат, на которые районный коэффициент в настоящее время не распространяется

(Протокол от 22 июля 1989 г., г.Новокузнецк-металлургия)

7. п.11. Госбанку СССР (т.Захаров), Сбербанку СССР (т.Белокоп), Минфину СССР (т.Павлов) в двухмесячный срок рассмотреть вопрос о целесообразности снижения процентной ставки за кредиты на индивидуальное жилищное строительство в Кемеровской области

(Протокол от 23 июля 1989 г., г.Иселевск)

8. п.19. Поручить Минфину СССР (т.Пансков) в двухмесячный срок рассмотреть вопрос о сокращении налога с индивидуальных строений, имея в виду, что в настоящее время совокупный налог с домовладельцев превышает уровень квартплаты

(Протокол от 24 июля 1989 г., г.Анжеро-Судженск)

Начисление районного коэффициента на пенсии предусмотрено в проекте Закона СССР о пенсионном обеспечении трудящихся, который 01.09.89 представлен в Совет министров СССР.

Вопрос о начислении районного коэффициента на стипендии и другие виды доплат прорабатывается

15.09.89 Госбанк СССР направил заключение в Совет министров СССР, в котором считает нецелесообразным снижение процентной ставки за кредиты (№ 08227/351)

18.09.89 г. Минфин СССР сообщил в ЦК КПСС о том, что указанные льготы могут предоставляться исполнительными комитетами местных Советов народных депутатов и изменения налогового законодательства не требуется.